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ΘΕΜΑ Α
Να εξετάσετε αν είναι σωστή η λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις γράφοντας στο φύλλο απαντήσεών σας τη λέξη Σωστή ή Λάθος δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:
1. Η ανίσωση 
[image: image76.bmp] αληθεύει για κάθε 
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2. Η εξίσωση 
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3. Η εξίσωση 
[image: image5.wmf]x44x

-=-

 έχει λύσεις όλα τα 
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4. Αν 
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 τότε κατ ανάγκη  x > 4.
5. Η παράσταση 
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6. Αν σε ένα τριώνυμο 
[image: image10.wmf]2
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 η Δ < 0, τότε αυτό διατηρεί σταθερό πρόσημο.
7. Αν σε ένα τριώνυμο 
[image: image11.wmf]2
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 η Δ < 0 τότε το 
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< 0 για κάθε 
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8.  Αν σε ένα τριώνυμο 
[image: image14.wmf]2
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 η Δ =  0 και α > 0, τότε η ανίσωση 
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9. Η ανίσωση 
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 αν  γ < 1.
10. Το σύστημα ανισώσεων 
[image: image19.wmf]22
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έχει λύσεις τις 
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ΘΕΜΑ Β

Να λύσετε τις ανισώσεις:
i. 
[image: image21.wmf]2x35
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                        v.
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     ix.  
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ii. 
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iii. 
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     xi.  
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       viii. 
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    xii. 
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ΘΕΜΑ Γ
Δίνονται τα παρακάτω τριώνυμα:
i. 
[image: image33.wmf]2
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ii. 
[image: image34.wmf]2
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iii. 
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x4x4

-+-


iv. 
[image: image36.wmf]2
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α. Να τα παραγοντοποιήσετε.

β. Δίνονται τα κλάσματα  
[image: image37.wmf]2
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Αφού βρείτε για ποιες τιμές του x ορίζονται, να τα απλοποιήσετε.

 ΘΕΜΑ Δ
Α. Να λύσετε τις ανισώσεις:
i. 
[image: image39.wmf]2
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ii. 
[image: image40.wmf]2

3x240

-£



  iii. 
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iv. 
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iv. 
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v. 
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  vi.  
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B. Να βρείτε το πρόσημο καθενός από τα παρακάτω τριώνυμα για τις διάφορες τιμές της μεταβλητής x:
i. 
[image: image47.wmf]2
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ii. 
[image: image48.wmf]2
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  iii. 
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Γ. Να λύσετε τις ανισώσεις:

i. 
[image: image51.wmf]2
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  iv. 
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[image: image54.wmf]4x(x1)10

-+£


v. 
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vi. 
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ΘΕΜΑ Ε

Α. Να λύσετε τα συστήματα: i. 
[image: image57.wmf]2
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    ii. 
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Β. Να λύσετε τις ανισώσεις:
i. 
[image: image60.wmf]3x1x1
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ii. 
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iii. 
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Γ. Να γράψετε χωρίς το σύμβολο της απόλυτης τιμής τις παρακάτω παραστάσεις:
i. 
[image: image63.wmf]2

x3x2
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ii. 
[image: image64.wmf]2
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iii. 
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Στην συνέχεια να λύσετε την εξίσωση 
[image: image66.wmf]2
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ΘΕΜΑ ΣΤ

Α. Δίνεται το τριώνυμο 
[image: image67.wmf]22
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 με 
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.   Να αποδείξετε ότι το παραπάνω τριώνυμο διατηρεί σταθερό πρόσημο για κάθε 
[image: image69.wmf]x
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Β. Δίνεται η εξίσωση 
[image: image70.wmf]2
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  (1).
i.  Να εξετάσετε αν υπάρχει τιμή του 
[image: image71.wmf]λ
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 ώστε η εξίσωση (1) να έχει ακριβώς μία ρίζα.

ii.  Να εξετάσετε αν υπάρχει τιμή του 
[image: image72.wmf]λ
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, ώστε η εξίσωση (1) να έχει διπλή ρίζα.

iii. Να βρείτε τις τιμές του 
[image: image73.wmf]λ

Î

¡

 ώστε η εξίσωση (1) να έχει δύο άνισες πραγματικές ρίζες.

Γ. Δίνεται η εξίσωση 
[image: image74.wmf]2
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. Να βρείτε το πλήθος των ριζών της εξίσωσης για τις διάφορες τιμές του 
[image: image75.wmf]λ
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ΒΑΘΜΟΣ
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